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ΟΛΑ ΣΤΟ ΒΩΜΟ ΤΗΣ ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗΣ  

ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΣ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  
 

Συνάδελφοι, 

Α. Με ανακοινώσεις της παράταξης «ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ» και αναρτήσεις του συν. 

Ευσταθίου προσπαθούν για λόγους προεκλογικής σκοπιμότητας να επιρρίψουν ευθύνες στις 

παρατάξεις του Προεδρείου του Συλλόγου, μετά την «απόφαση» του ΑΕΔ για το ότι επέλεξε την 

διαδικασία αναίρεσης στον Άρειο Πάγο η οποία συνετέλεσε δήθεν στην περικοπή των Δώρων 

στην Επικουρική, των Δώρων στο Πρόγραμμα Μετεργασιακών Παροχών και στην 

κατάργηση των Σ.Σ.Ε. 1948 & 1951. Συνεχίζουν την παραπληροφόρηση των συναδέλφων αν 

και γνωρίζουν σαφώς ότι όλα τα παραπάνω είχαν ήδη ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ από μία σειρά Τελεσίδικων 

Αποφάσεων  (εφετειακών) επί υποθέσεων που δεν είχε χειριστεί ο Σύλλογος μέσω των νομικών 

του παραστατών, αλλά το Δικηγορικό Γραφείο που είχε επιλέξει ο συν. Ευσταθίου. Η τελεσίδικη 

απόφαση 2216/6.4.2020 η οποία αναιρέθηκε στον Άρειο Πάγο ήταν πιστή αντιγραφή της 

απόφασης 2412/10.12.2019 η οποία είχε προηγηθεί και είχε εκδικαστεί από το ίδιο Δικηγορικό 

Γραφείο επιλογής Ευσταθίου!!! 

Γνωρίζουν επίσης ότι όλες οι αποφάσεις πρωτόδικες και εφετειακές είχαν δημοσιευτεί 

στο νομικό τύπο και εν προκειμένω τις «βρίσκαμε μπροστά» μας στην εκδίκαση κάθε 

αγωγής!!! 

Όλες αυτές τις εφετειακές τελεσίδικες αρνητικές αποφάσεις, εάν δεν είχε ασκηθεί αναίρεση, 

υπήρχε κίνδυνος να καταστούν αμετάκλητες και να «προλάβουν» τις εξελίξεις εις βάρος των 

συνταξιούχων!!! 

Γνωρίζουν επίσης ότι μετά την εξέλιξη της «απόφασης» του Α.Ε.Δ. ο Άρειος Πάγος θα επιληφθεί 

και ΓΙΑ ΤΑ 3 ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΙΔΙΚΗΣ ΥΠΟΘΕΣΗΣ που θα εισαχθεί εκ νέου προς συζήτηση 

δηλαδή α) Τα Δώρα στην επικουρική σύνταξη β) Τα Δώρα στο Πρόγραμμα γ) Η ισχύς των 

Συλλογικών Συμβάσεων 1948 & 1951. 

Όλα τα προαναφερθέντα χρησιμοποιούν ως «ΚΑΣΣΑΝΔΡΕΣ» για να καταργήσουν 

προκαταβολικώς  τα πάντα λόγω προεκλογικής σκοπιμότητας και μόνον. Εξού και η απαράδεκτη 

διατύπωση στην  ανάρτησή τους  «Φορτωθήκαμε και μία απόφαση του Αρείου Πάγου»… 
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Β. Με πρόσφατη ανάρτησή του 4/3/2025 ο συν. Ευσταθίου μας παροτρύνει ότι «Πρέπει να 

αλλάξουμε σελίδα. Το πιστοποιεί η σημερινή ανακοίνωση της ΔΗ.ΣΥ. (4/4.3.2025) 

επιβεβαιώνεται πως έχουν καταργήσει το Διοικητικό Συμβούλιο και το θεσμικό του 

ρόλο… αντί να συγκαλέσουν συμβούλιο και όλοι μαζί να πάμε στον Β’ όροφο…» 

Αλλά δημιουργείται εύλογα το ερώτημα. Ο συν. Ευσταθίου για όλες τις επιστολές που 

αποστέλλει προς τον κ. Διοικητή με τις υπογραφές μόνον των 3 εκλεγμένων στο Διοικητικό 

Συμβούλιο μελών της παράταξής του και προτείνει για λόγους εντυπώσεων την επίλυση 

συγκεκριμένων αιτημάτων έχει την έγκριση και την απόφαση του Διοικητικού 

Συμβουλίου;;; Στην τελευταία μάλιστα επιστολή προς τον κ. Διοικητή 5/2/2025 που ΖΗΤΑΕΙ 

άμεσα την κατάργηση της 3ης μνημονιακής κράτησης (Ν4024/2011) και την καταβολή των 

αναδρομικών, προσπαθεί να καταστήσει έξω από κάθε συνδικαλιστική δεοντολογία τον κ. 

Διοικητή ρυθμιστή για το ποιοι θα συμμετέχουν στις διαπραγματεύσεις του Συλλόγου 

με τη Διοίκηση προτείνοντας μάλιστα χωρίς καμία αναστολή «… Ζητούμε επίσης, εφόσον 

ληφθεί ευνοϊκή απόφαση σχετικά με το παραπάνω αίτημά μας, οι σχετικές διαπραγματεύσεις να 

πραγματοποιηθούν με την παρουσία διαπαραταξιακής επιτροπής του Συλλόγου μας. Αυτό αποτελεί 

πάγια διαδικασία στις διαπραγματεύσεις μεταξύ Διοικήσεων και Πρωτοβάθμιων, Δευτεροβάθμιων 

και Τριτοβάθμιων συνδικαλιστικών φορέων…». 

Και μετά έχει το θράσος να εγκαλεί τον Πρόεδρο του Συλλόγου γιατί συναντήθηκε με 

τον κ. Διοικητή με τη συμμετοχή του Προέδρου του ΣΥΤΕ εν μέσω προγραμματισμένων 

περιοδειών στην περιφέρεια όλων των συνδικαλιστικών παρατάξεων που καθιστά αδύνατη τη 

σύγκληση του Δ.Σ.;;; 

Γ. Για λόγους μόνο επικοινωνιακούς εμφανίζουν ότι η νέα παράταξη που προέκυψε από την 

ενοποίηση των «Εν Δράσει» και της «Αναγεννητικής Πρωτοβουλίας» τυγχάνει μεγάλης 

επιδοκιμασίας των συναδέλφων στην Περιφέρεια, όταν στα περισσότερα παραρτήματα που 

επισκέπτονται οι συνάδελφοι που προσέρχονται για να ενημερωθούν είναι λιγότεροι από τα 

4μελή κλιμάκια της νέας παράταξης!!! 

 Διερωτώμεθα πώς ακόμη δεν έχει «καλέσει» δικηγόρους στο Σύλλογο για να 

«εξειδικεύσει» ειδικότερα τα θέματα που εκκρεμούν και πολύ περισσότερο να προετοιμάσει 

επικείμενη προσφυγή του στα «Ευρωπαϊκά Δικαστήρια» όπως αναφέρει σε συναδέλφους 

των παραρτημάτων που επισκέπτεται. Την ίδια ακριβώς πρακτική που ακολούθησε με τις 

αγωγές που είχε αναλάβει εργολαβικά να προωθήσει, όχι σύμφωνα με τις αποφάσεις του ΣτΕ 2287 

& 2288 του 2015 αλλά αποκλειστικά με ουσιαστικό και μοναδικό επιχείρημα την Ανεξαρτησία 

της ΤτΕ. Τελικά έπεισε 300-350 συναδέλφους των οποίων οι αποφάσεις των αγωγών τους 

δυστυχώς κρίθηκαν όλες ΑΡΝΗΤΙΚΕΣ!!! 

 Τα παραπάνω επικοινωνιακά «παιχνίδια» απευθύνονται περισσότερο στους 

συναδέλφους της Αττικής των οποίων την εκλογική επιλογή προσπαθούν να 

επηρεάσουν επειδή είναι δύσκολη η απευθείας ενημέρωση λόγω του μεγάλου αριθμού 

συνταξιούχων. Οι συνάδελφοι θα πρέπει να αντισταθούν σε τέτοιες πρακτικές και να 

απομονώσουν συνδικαλιστικές παρατάξεις που μονίμως τους παραπλανούν.   
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Η συντονιστική επιτροπή 

Γοζαδίνος Γιάννης, Κλητοράκη Ελένη,  

Πέτρου Παναγιώτης, Αβαγιανός Θανάσης, Δεληπέτρος Δημήτρης 


